
Результати анкетування батьків 
учнів ЛФМЛ щодо рівня якості 

освітньої діяльності 



В анкетуванні  взяли участь 257 батьків





Крім того серед причин небажання дитини йти до ліцею батьки вказають 
перевантаження та втому.





5,6% відповідей «Іноді»
0,8% «Ні, ніколи» 









Високо оцінюють батьки освітнє середовище школи. Більшість батьків трьома з 
чотирьох балів (за чотирибальною шкалою оцінювання) оцінюють облаштування 
території школи, рекреації , навчальних кабінетів. чистоту у їдальні, туалетних кімнатах; 
батьки задоволені температурним режимом у школі.



Більшість дітей з задоволенням харчуються в їдальні, проте великий відсоток дітей не мають 
такого бажання. Хоч ми розуміємо, що конкурувати з магазинними продуктами, які люблять 
діти, нам важко, проте ми і надалі будемо заохочувати здорове харчування, як запоруку 
здоров’я українців в майбутньому. 



Переважна кількість батьків не потребують знань з запропонованих тем. Проте ці питання 
можна обговорити на батьківських зборах. 



Роботу класних керівників щодо інформування про діяльність ліцею можна вважати доброю.



• В цілому батьки позитивно ставляться до роботи ліцею.

• Оцінюють рівень якості освітньої діяльності як високий. 


